

Hlášení – 16.08.2022

1. Firma Bromová - Seč bude v Klešicích prodávat kuřice různých barev, cena 185,- až 245,- Kč za kus dle stáří kuřic. Prodej se uskuteční **ve čtvrtek 11.08. a 08.09. u obchodu ve 14:15 hod.**
2. Na úřední desce i elektronické jsou zveřejněny informace MPSV k jednorázovému příspěvku na dítě, o který bude možné žádat od 15. srpna 2022..
3. Firma TOPENÁŘSKÝ SERVIS s.r.o. a společenství kominíků a topenářů bude provádět v naší obci revize kotlů na tuhá paliva. Dále provádí revize, kontroly a čištění komínů, kontroly kotlů na plynná paliva. **Termín revizí a kontrol je středa, 24.08.2022.** Cena za kontrolu a čištění komínu je 400,- Kč, za revizi kotle na tuhá paliva 950,- Kč a cena za kontrolu a čištění plynového kotle je od 400,- Kč. Zájemci se mohou objednat telefonicky na telefonním čísle: 608 748 989.
4. V turistickém infocentru Pohůdka v Heřmanově Městci si můžete ještě **do konce srpna** prohlédnout výstavu obrazů nazvanou Od rané tvorby po současnost. Obrazy vystavují František Lukáč a Vincent Šerfozo, otevřena je: Po-Pá 8.00 – 12.00, v So a Ne od 9.00 do 15.00 hodin.
5. **V sobotu 20.08. od 13:00** hodin se v Čepí u požární nádrže konají Hry bez hranic s podtitulem „DYCKY ČEPÍ od historie po současnost“. Soutěží družstva 5+1 náhradník, minimálně 2 ženy. **Přihlášen je také tým z Klešic**, přijďte jej povzbudit.
6. Regionální muzeum Skuteč srdečně zve na Řemeslnou sobotu **20. srpna. Od 9 do 17 hodin** zde budou probíhat komentované i volné prohlídky obuvnické a kamenické expozice. V provozu budou stabilní motory a celá řada exponátů. Při práci uvidíte ševce, kováře a kameníka. Děti se mohou těšit na tvoření z papíru, kamenné piškvorky, školu netradičního šněrování i ševcovskou dílnu, kde si budou moci vyrobit kožený šperk dle své fantazie. V 11:00 začne Vodnická pohádka. Volně přístupné budou také sezónní výstavy. V areálu muzea si můžete zakoupit skleněné ozdoby Koulíer, drátované šperky s minerály, medovina, med, slané i sladké dobroty z pekařství Mistra Koblíhy.
Vstupné: 50 Kč dospělí, 25 Kč děti do 15 let, zdarma děti do 6 let. Více informací na <http://muzeum.skutec.cz>
7. **V sobotu 27.08.2022** bude na letišti v Podhořanech od 10.00 hod. probíhat Den otevřeného letiště a dětský den Kateřiny Stočesové s bohatým programem pro děti i dospělé. V 19.30 hod. v hangáru Muzea letectví bude zahájen IV. Polní koncert, na kterém pod taktovkou Jana Kučery zahraje Český národní symfonický orchestr a jeho hosté. Večer moderují Lucie Výborná a Martin Vencel. Akci pořádá Aeropartner a.s. a Východočeský aeroklub Pardubice z.s. Vstupné je dobrovolné, výtěžek z večerního koncertu bude věnován na protonovou léčbu dětí v České republice. Více informací na stránkách obce v sekci Aktuality.
8. **Opakovaně žádáme občany**, aby do nádob a kontejnerů na tříděný odpad dávali pouze to, co do nich patří. Na každé nádobě je popis příslušného odpadu (plasty a krabice či plechovky od nápojů, papír, kov, olej. Doma máte k dispozici nádoby na bioodpad). Objem tříděného odpadu je třeba před vložením do popelnic či kontejnerů zmenšit. Neodkládejte volně na sběrná místa či jinam krabice, pytle s odpadem a jiné nepotřebné věci, které tam nepatří, nebo se vám doma nehodí.
Do kanalizace vypouštějte pouze to, co do ní patří, nevhazujte např. části papírových plen, vlhčené ubrousky, hadry, tuky či oleje včetně kuchyňských odpadů. Toto má za následek poruchy a nutné opravy.
Na všech stanovištích kontejnerů na tříděný odpad v Klešicích i v Nákli jsou umístěny také nádoby pro sběr oleje z domácností. Ten stačí doma slévat do PET lahví a uzavřené PET lahve vhadzovat do nádob k tomu určených.

Zprávy a informace jsou vyvěšeny na informačních deskách i elektronických stránkách obce.

OÚ Klešice